

## 国美双线融合备战双11 “聚焦家生活”打响预热战

近日，国美在“全民共享双11.11”向通过上直播、将联合电器、智能、家居、家装、百货、金融六大家族共同发力，围绕家生活，实现线上线下商品、商品、服务、高服务，共同迎接“双11”。

打造“家生活”，双线融合体验品质生活

近年来，“双11”生活越来越重视，“购物休闲化”就成为吸引消费者。据国美咨询公司发布的《2016 年双11 中国消费者报告》显示，三分之二的受访消费者认为，做饭吃饭购物是与家人共度时光的最好方式。这一数据直接反映了“家”市场所蕴含的潜力。

国美正是瞄准这一市场，从家电电器零售经营全领域转型为聚“家”生活，通过线上线下门店的场景改造，引入烘焙、电竞、瑜伽、VR、影剧院等门店的形式，提高消费者的购物体验。这个“双11”，如果你来到国美的卖场，展现给你们的将不仅仅是低价的商品，你还可以在店铺里参加烘焙课程，现场制作美食，在 VR 体验区观看 VR 电影，在电竞专区“开黑”王者荣耀，享受新购物和带来的全新体验。

而在体验新场景的同时，本次“双11”国美实

现了线上线下无缝衔接，消费者在门店体验商品后，可直接使用国美 APP 扫码下单，让到店的所有消费者得到的商品都提前买回家，同时线下实体店送达送货到家服务，让消费者在线下任意游学。此外，即日起至 10 元优惠券买家电“双11”10 倍积分，专属优惠活动提前引爆“双11”。

无底价消费全网最低

此次“双11”，国美打出“无底线销售”王牌，新款商品全网比价，“双11”当天下所有商品比价策略，每台电视 4K 激光电视 LED55MLB6000U、LED65MLB6000U，全国最受欢迎的海信电视 LED50NT72U、LED65NT72U 等明星产品都将成为满足性价比的最优选择，而与国美老对手一较高下，差异化定制的魅力 KPF-26GW-(2694)FN-AB-A1、KPF-50GW-(5055)FN-AB-A1 舒享风系列空调无论从节能美观，还是智能控制，都是同类产品中的精品，舒享风系列空调还通过你不能想象的这个冬天“不太冷”。

针对要品疯抢活动，国美承诺“不等不贵，国美现货价更低”，更多大牌好货货到先拿，更有

“家电家电，清断立减”活动，女性家居必备，价值 2500 元的戴森吹风机或戴森吸尘器让你免费带回家！

服务为王：“连接一体”掌贴心服务

每年双11 快递物流都是热门话题。网购高峰期单量增多导致物流慢、快递涨价、货物积压等问题引起消费者吐槽多多。为了让消费者购物更安心、售后顺心，国美在本次双11 依然延续“连接一体，贴心服务”，将家电维修、安装、调教有效结合，统一物流服务标准，送货、安装仅需一天就可以完成。

从 11 期间，国美还将加大物流效率，提供“消费金生命周期服务”。在保证家装装修的环节，消费者可以通过国美管家微聊平台实现家装可视化、全流程、实时跟踪系统和云端全量过账，并能根据服务质量在评价系统上为服务人员打分和评价。目前，国美管家可覆盖 29 个省、475 个城市、2712 个区域，共计 76432 位认证工程师为用户提供一键报修，平均 24 分钟响应，4 小时上门的售后服务，以及覆盖 217 个城市的以旧换新上门服务，为你从“11”剁手之旅保驾护航。

(张勇 金刚)



## 苏州德庄火锅开拓浙江市场走进嵊州

苏州盛德开花的德庄火锅，10月27日在杭州正式开业

苏州的德庄粉丝都知道，德庄火锅在全国各大点评、您也可以在苏州各个区域品尝到上海德庄。品尝正宗重庆麻辣醇香火锅，德庄的德庄火锅，开得红红火火，营养养生的德庄酒、久涮不老的牛羊肉、风味独特的精肉等一应俱全。

美食的魅力是无穷的，在苏州掀起足以燎原之势，肯定能掀起整个浙江的火锅狂潮。德庄火锅在杭州不是偶然。早在几个月前，浙江省桐乡市召开了广场店国庆

火锅开业，作为浙江省试点店，自开业以来生意火爆。

到德庄火锅的客人寥寥，这家店总是人头攒动，“经常订不到位子，希望你们能来吃，味道特别，吃了还想吃”。正是桐乡市民的普遍好评和热情吸引了苏州德庄驻扎浙江省市场，浙江第二站——嵊州德庄火锅店火势渐长而生，往后，浙江的德庄火锅店会越来越多。

折斤人吃德庄火锅会毫不犹豫。

目前，嵊州德庄仍在开业期，喜欢德庄的小伙伴们就赶紧行动起来吧，晚上最后一波超大力福利时段，当然，开业期间，您还可以通过会员

支付宝享受折扣等各种优惠。

特色菜品推荐

德庄尚品毛肚：采用高分子生物复合酶净化并开边而成，去杂质，商业科学进步三等奖（与金陵德庄同名），是唯一有身份证的毛肚，并且德庄是毛肚行业领航者。

德庄红汤中涮七上八下 10-15 秒，二重最佳。

德庄汤：采用云南楚雄高原的野生牛肝菌，加入土鸡、油豆角等经过 8-12 小时精心熬制而成，鲜嫩营养，开胃健脾。俗语：欲知喜到德庄，只品尝一口汤。

(德庄)

## “波司登”推出“秋羽绒”新产品

自从“波司登”根据人的不同年龄对保暖、审美的不同需求，而首创“秋羽绒”新概念以来，“秋羽绒”已经风靡了好几年，穿着更显轻薄，穿着季节延伸到春秋两季的“秋羽绒”，上市以来深得受到消费者的青睐。最近，站在市场竞争的“波司登”根据市场的需求再次创新，将在苏州一百五十五周年之际，推出“秋羽绒”的新产品。

新品羽绒服采用的羽绒是欧洲大、回弹高的鹅绒，丝滑羽绒处理后具有防寒、抗过敏、除臭的特点，采用的面料是亲肤面料，能有效抵御风寒，采用的里料是柔软的面料，能提升温度，所以说“秋羽绒”是种既有风度又有温度的保暖类服饰。但以前

上市的羽绒服为主，每件仅 150 克，随着人们不同的需求，特别又是年轻人的需求，他们在冬季也不需要太重太肥的冬装羽绒服，希望能穿得轻松一点且不失保暖作用。于是“波司登”近几年来不断创新，延伸到冬季，大力研制适合冬季穿着的“秋羽绒”，推出系列“秋羽绒”的中款、中长款、长款甚至超长款的产品，商品有各种款式。

在本届羽绒博览会能看到的“秋羽绒”新产品，是现品种多款多色的新颖款。如女款羽绒服连帽中长款马甲、再加工领长款羽绒马甲，以及女士款的罗纹袖口羽绒服中长款、羽绒 H 型长款羽绒服、加长版型款、菱形格西装领长款等，还有男



女士款的连帽中长款、休闲连帽中长款、抽绳连帽长款和抽绳连帽长款等。

## 秋日属于焦糖调



在光影之下，时间静止，万物静止，在温暖里慢慢生长，原来如此。

人们在苏州人民广场卡尔多斯哥尔斯品牌的一款焦糖色羊绒衫感受到了浓郁的焦糖色，这种色彩充亮了秋天阳光的温暖感，为极简的羊绒开衫，增添了更多时尚感，如搭配简单的牛仔裤和 T 恤舒适又有型，在街拍凹个造型，尽显洒脱。

焦糖色多体现在杏仁、深邃丰盈，记录着浓郁的热度，留着甜蜜微苦的气息。焦糖，颜色秀气温润，深褐色和外层和便能给寒冷的天气增添十足的暖意。双扣翻领免去臃肿的领型，简洁的线条开衫上点缀着繁复的花边，如搭配简单的牛仔裤和 T 恤舒适又有型，在街拍凹个造型，尽显洒脱。

人们在李宁店里看到的焦糖色高领羊毛连衣裙，宽松的颈部，下摆的波浪边设计感，长过手指的袖口充满青春的活力，线条流畅的下摆上穿着舒适，一种焦糖色羊绒衫，即可优雅，也可以充满个性，无论是秋冬还是春夏的穿搭，这款毛衣在红红中愈发七上八下，10-15 秒，二重最佳。

德庄汤：采用云南楚雄高原的野生牛肝菌，加入土鸡、油豆角等经过 8-12 小时精心熬制而成，鲜嫩营养，开胃健脾。俗语：欲知喜到德庄，只品尝一口汤。

德庄汤：有什么比一件羊绒开衫更加具有实用性，不仅可以在气温变化时保暖拉链，而且能用羊绒的温暖厚度享受不收衣服的温暖感，宽松和贝壳扣的织设计也别致到细节。到了深秋的季节，就会发现很多大衣型的内搭都会臃肿不堪的迹象，而轻盈的羊绒上衣不但保暖，还能身体活动自如，穿着白色的焦糖色，且显瘦，带有拉链设计的轻薄羊绒衫，比黑色羽绒衫上身更显丰盈，也更加方便穿着和搭配，贴身或者当外套都是不错的选择。

秋冬已到，沫沫们潮流上的焦糖色，你get了么？

**Suzhou People's Mall**

电话: 0512-82591202  
网址: www.szrmasc.net



## 苏州月星家居再掀新品门店开业潮

秉持“坚持绿色的家居推广，积极践行低碳环保的企业情怀，对家居及原材料和饮品进行严格的品质把控，确保所有原材料和成品都达到稳定的环保价值。”在原材料选购过程中，叶朔家具坚持选用最高环保标准的各项原材料，并与多家知名的装饰材料公司、五金及油漆公司、地板公司等建立了长

期稳定的战略合作伙伴关系，将低碳环保理念融入到每一个环节，细心呵护每一位消费者的身心健康。

叶朔致力于为消费者提供“整体、全方案”的家具服务体系，打造出“心”级服务标准，即“省心”——免费送货上门及安装调试，“贴心”——终身家具维保售后服务，“安心”——终身家具维保后保障全面的，叶朔正以优良产品品质、完善售后服务为全国千万家庭打造完美家居生活新模式。

而同期，位于二楼 8061，超大的门店面积，全面的导购、家具导购风格门店设计，淋漓尽致的淋浴更衣，时尚、以贴近自然的意大利风格为主色调，家具整体形态大气流畅，诠释时代精神，经典耐看不



随着家居行业进入消费旺季，人们对家居用品的需求又进入一个高峰期。苏州月星家居广场再掀新品门店开业潮，叶朔家居，“美居家”两个家居品牌，于 11 月 3 日同时开业。

叶朔家居位于三楼 C025，叶朔家具作为国内为数不多的集设计、生产、销售、批发于一体的规模化家具公司，在多年发展的过程中，始终坚持以品质文化，聘请业内大师级家具设计师，打造了一个极具文化内涵和时尚魅力的原创品牌。

叶朔家具致力于将世界多元文化和中国传统风格融合，坚持秉承“现代实木家具原创设计”品牌理念，聘请国内优秀设计师设计家具，顶级设计师的力量，铸就了一个极具文化底蕴和时尚魅力的原创品牌。

叶朔以为消费者提供环保健康的家具产品为

设计，玩转设计风格是意大利设计以来未来的流行趋势，坚持回归简约时尚的设计理念，将意大利底蕴、专注的驱动精神结合浓厚的文化底蕴，孕育出了尚尚·家更高端的意大利风格家具，这是他们制造家具的价值所在。

同时，坚持客户至上的服务理念，便豪享意大利生活的真谛。尚尚·家坚持绿色健康的生活方式，他们不会停止积极探索、锐意进取的步伐，而是以客户为中心，以反馈为指导，不断完善产品设计，为全世界各地的消费者提供时尚心灵、奢华生活的优质家居产品。

(朱伟龙)

## 同仁堂高振坤：生产质量合格药品确保用药安全

2017 年全国安全生产月启动仪式近日在北京举行，北京同仁堂(集团)有限公司党委书记、总经理高振坤表示，消费者对同仁堂品牌的认可，源于企业对质量药材的选材和质量管理的规范。他指出，生产企业提供的药品是保障患者用药安全的基本。

高振坤表示，“制药系累不敷省人工，药品质量必不敷物力”是同仁堂的经营准则，配方独特、选料上乘、工艺精湛、疗效显著的同仁堂药，源于企业的药材选用和质量管理制度。正因为对产品用量的追求，才有了“因病施治而停产乌鸡白凤丸，因一只西螺破壳而将所有的产品全部暂停”的故事。

高振坤介绍说，对于药品质量安全，同仁堂树立了高于国家和行业标准的企业内部标准。在药品生产区建立了 13 个大宗药品种植基地，按照行业药品质量管理体系标准，建设了 36 个规范化生产基地，105 项生产全过程通过 GMP 认证。早在 2011 年就对系统内工业单位、五百多个品种的供药企业和生产商，一千多个品种的颗粒、丸剂以及上方等药品商品的供应商开展了全面的质量审计，对 21 家达不到质量标准、存在质量隐患的供应商实施禁止合同。

高振坤表示，为社会提供安全药品是同仁堂的根本理念，也是“安全用药月”活动的初衷。同仁堂始终严格遵循各项目质量标准、行业管理规范和制度的执行，将药品质量放首位的修订出台，企业专门成立了政策研究部、专职研究行业管理的相关法规与市场需求，以政策为导向，以适应市场为目标，有的放矢地加强全面质量管理，提升产品的服务质量。

北京同仁堂苏州店：苏州人民路 420 号，电话 167879758。(朱伟龙)